
Ｎ ％
男性 323 50.5%
⼥性 317 49.5%
不予回答 0 0.0%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
15 5 0.8%
16 9 1.4%
17 14 2.2%
18 27 4.2%
19 53 8.3%
20 13 2.0%
21 16 2.5%
22 9 1.4%
23 6 0.9%
24 7 1.1%
25 9 1.4%
26 12 1.9%
27 13 2.0%
28 7 1.1%
29 15 2.3%
30 11 1.7%
31 6 0.9%
32 20 3.1%
33 11 1.7%
34 9 1.4%
35 13 2.0%
36 8 1.3%
37 15 2.3%
38 6 0.9%

SC1.
請問您的性別是？[SA]

SC2.
請問您的年齡是？[NUM]

岁

1

SSJDA
テキストボックス
≪1695＿繁体字≫　　　　　　　　　　　東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJデータアーカイブ
　■　調査名　　　　  テレビ視聴と海外ドラマに関する調査　 
　■　寄託者(寄託時）　藤田真文　　　　
　　　　　　　 ※　本調査票を引用する際には出典を明記して下さい。最新の寄託者名は概要にてご確認下さい。　



39 8 1.3%
40 19 3.0%
41 9 1.4%
42 14 2.2%
43 8 1.3%
44 13 2.0%
45 7 1.1%
46 5 0.8%
47 8 1.3%
48 15 2.3%
49 4 0.6%
50 21 3.3%
51 9 1.4%
52 13 2.0%
53 19 3.0%
54 10 1.6%
55 5 0.8%
56 10 1.6%
57 5 0.8%
58 9 1.4%
59 8 1.3%
60 21 3.3%
61 11 1.7%
62 12 1.9%
63 12 1.9%
64 14 2.2%
65 12 1.9%
66 8 1.3%
67 6 0.9%
68 4 0.6%
69 7 1.1%

(空⽩)
総計 640

Ｎ ％

SC3.
請問您的職業是？[SA]
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管理/經理 127 19.8%
專業⼈⼠（律師⼂醫⽣等） 54 8.4%
技術⼈員 73 11.4%
⽂書⾏政⼈員 92 14.4%
服務/銷售⼈員 35 5.5%
農林漁業 8 1.3%
⼯藝/機械操作相關⼯作 5 0.8%
學⽣ 114 17.8%
家庭主婦 35 5.5%
其他 63 9.8%
無業 34 5.3%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
15〜19歳 108 16.9%
20〜29歳 107 16.7%
30〜39歳 107 16.7%
40〜49歳 102 15.9%
50〜59歳 109 17.0%
60〜69歳 107 16.7%
対象外 0 0.0%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
⼤約30分鐘 59 9.2%
⼤約1⼩時 167 26.1%
⼤約2⼩時 220 34.4%
⼤約3⼩時 96 15.0%
⼤約4⼩時 55 8.6%
⼤約5⼩時 23 3.6%

Q1. 
休假⽇除外，請問您⼀天平均花多少時間在觀看電視節⽬（新聞⼂連續劇⼂綜藝節⽬等）上呢（包
括透過線上影⾳平台觀看的時間）？[SA]

QuotaAge[SA]
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6⼩時以上 14 2.2%
幾乎⼂完全不收看 6 0.9%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
⼤約１集 64 10.0%
⼤約２〜３集 287 44.8%
⼤約４〜５集 135 21.1%
６集以上 154 24.1%
不看电视连续剧 0 0.0%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
韓國 81 12.7%
⽇本 43 6.7%
中國 365 57.0%
美國 67 10.5%
其他 2 0.3%
沒有特定 82 12.8%
不看海外连续剧 0 0.0%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
無線電視（台視⼂中視⼂⺠視⼂公視⼂華視等） 108 16.9%

Q2. 
請問您⼀週平均觀看幾集電視連續劇（海外連續劇及臺灣連續劇）呢（包括透過線上影⾳平台觀看
的集數）？[SA]

Q3.
請問您最常觀看來⾃哪個國家的海外連續劇呢？請由下列中選擇1項。[SA]

Q4.
請問您最常使⽤哪些媒體來收看上述的海外連續劇呢？[SA]

4



有線電視（緯来⼂國興衛視等） 148 23.1%
收費影⾳平台（KKTV⼂friDay影⾳⼂Netflix等） 110 17.2%
免費影⾳平台（YouTube⼂⼩鴨⼂ドラマQ等） 143 22.3%
沒有特定使⽤哪些媒體 131 20.5%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
同意 287 46.1%
還算同意 231 37.1%
既不同意也不反對 77 12.4%
有些不同意 18 2.9%
不同意 9 1.4%
合計 622 100.0%

Ｎ ％
同意 196 31.5%
還算同意 256 41.2%
既不同意也不反對 144 23.2%
有些不同意 21 3.4%
不同意 5 0.8%
合計 622 100.0%

Q5-1.
請教您對韓國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

Q5-1.
請教您對韓國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

畫⾯呈現相當出⾊

劇情有趣
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Ｎ ％
同意 213 34.2%
還算同意 250 40.2%
既不同意也不反對 130 20.9%
有些不同意 18 2.9%
不同意 11 1.8%
合計 622 100.0%

Ｎ ％
同意 174 28.0%
還算同意 238 38.3%
既不同意也不反對 162 26.0%
有些不同意 38 6.1%
不同意 10 1.6%
合計 622 100.0%

Ｎ ％
不常觀看⽽沒有意⾒ 18 2.8%
合計 640 100.0%

Q5-1.
請教您對韓國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

演員相當優秀

Q5-1.
請教您對韓國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

有助於瞭解那個國家

Q5s1escape[MA]
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Ｎ ％
同意 200 34.2%
還算同意 227 38.8%
既不同意也不反對 103 17.6%
有些不同意 34 5.8%
不同意 21 3.6%
合計 585 100.0%

Ｎ ％
同意 162 27.7%
還算同意 216 36.9%
既不同意也不反對 155 26.5%
有些不同意 34 5.8%
不同意 18 3.1%
合計 585 100.0%

Q5-2.
請教您對⽇本連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

Q5-2.
請教您對⽇本連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

劇情有趣

Q5-2.
請教您對⽇本連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

畫⾯呈現相當出⾊
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Ｎ ％
同意 180 30.8%
還算同意 204 34.9%
既不同意也不反對 145 24.8%
有些不同意 39 6.7%
不同意 17 2.9%
合計 585 100.0%

Ｎ ％
同意 145 24.8%
還算同意 235 40.2%
既不同意也不反對 150 25.6%
有些不同意 31 5.3%
不同意 24 4.1%
合計 585 100.0%

Ｎ ％
不常觀看⽽沒有意⾒ 55 8.6%
合計 640 100.0%

演員相當優秀

Q5-2.
請教您對⽇本連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

有助於瞭解那個國家

Q5s2escape[MA]
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Ｎ ％
同意 301 48.2%
還算同意 218 34.9%
既不同意也不反對 74 11.8%
有些不同意 23 3.7%
不同意 9 1.4%
合計 625 100.0%

Ｎ ％
同意 226 36.2%
還算同意 259 41.4%
既不同意也不反對 113 18.1%
有些不同意 18 2.9%
不同意 9 1.4%
合計 625 100.0%

劇情有趣

Q5-3.
請教您對中國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

Q5-3.
請教您對中國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

畫⾯呈現相當出⾊

Q5-3.
請教您對中國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

演員相當優秀
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Ｎ ％
同意 231 37.0%
還算同意 213 34.1%
既不同意也不反對 139 22.2%
有些不同意 31 5.0%
不同意 11 1.8%
合計 625 100.0%

Ｎ ％
同意 242 38.7%
還算同意 213 34.1%
既不同意也不反對 129 20.6%
有些不同意 32 5.1%
不同意 9 1.4%
合計 625 100.0%

Ｎ ％
不常觀看⽽沒有意⾒ 15 2.3%
合計 640 100.0%

Q5-3.
請教您對中國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

Q5s3escape[MA]

Q5-4.
請教您對美國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

有助於瞭解那個國家
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Ｎ ％
同意 235 41.8%
還算同意 189 33.6%
既不同意也不反對 102 18.1%
有些不同意 25 4.4%
不同意 11 2.0%
合計 562 100.0%

Ｎ ％
同意 219 39.0%
還算同意 194 34.5%
既不同意也不反對 113 20.1%
有些不同意 22 3.9%
不同意 14 2.5%
合計 562 100.0%

Ｎ ％
同意 168 29.9%
還算同意 222 39.5%
既不同意也不反對 134 23.8%
有些不同意 24 4.3%
不同意 14 2.5%

劇情有趣

Q5-4.
請教您對美國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

畫⾯呈現相當出⾊

Q5-4.
請教您對美國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

演員相當優秀
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合計 562 100.0%

Ｎ ％
同意 149 26.5%
還算同意 213 37.9%
既不同意也不反對 150 26.7%
有些不同意 32 5.7%
不同意 18 3.2%
合計 562 100.0%

Ｎ ％
不常觀看⽽沒有意⾒ 78 12.2%
合計 640 100.0%

Ｎ ％
同意 161 29.0%
還算同意 233 41.9%
既不同意也不反對 118 21.2%
有些不同意 36 6.5%

Q5s4escape[MA]

Q5-4.
請教您對美國連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

有助於瞭解那個國家

Q5-5.
請教您對臺灣連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

劇情有趣
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不同意 8 1.4%
合計 556 100.0%

Ｎ ％
同意 136 24.5%
還算同意 222 39.9%
既不同意也不反對 164 29.5%
有些不同意 28 5.0%
不同意 6 1.1%
合計 556 100.0%

Ｎ ％
同意 144 25.9%
還算同意 213 38.3%
既不同意也不反對 158 28.4%
有些不同意 35 6.3%
不同意 6 1.1%
合計 556 100.0%

Q5-5.
請教您對臺灣連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

畫⾯呈現相當出⾊

Q5-5.
請教您對臺灣連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

演員相當優秀
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Ｎ ％
同意 132 23.7%
還算同意 197 35.4%
既不同意也不反對 149 26.8%
有些不同意 33 5.9%
不同意 45 8.1%
合計 556 100.0%

Ｎ ％
不常觀看⽽沒有意⾒ 84 13.1%
合計 640 100.0%

Q5s5escape[MA]

Q5-5.
請教您對臺灣連續劇的意⾒。
請在各種連續劇的下⽅各選項中，選取1個與您最為接近的意⾒。
若該連續劇是您「不常觀看⽽沒有意⾒」的情況，請選取該選項。[SA]

有助於瞭解那個國家
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